

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
БРЯНСКАЯ ОБЛАСТЬ
АДМИНИСТРАЦИЯ ЖУКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА
КОМИССИЯ ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ И ЗАЩИТЕ ИХ ПРАВ
ул. Октябрьская, д.1, г. Жуковка, 242700, тел./факс: 8(48334)3-39-03, e-mail: kdn@zh32.ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ 3/16

Зал заседаний администрации
Жуковского муниципального округа
(ул. Октябрьская, д. 1)

«25» ноября 2021 года
15:30

Присутствовали члены комиссии: С.Р.Богатырев, И.А.Глазунова, С.А.Графина, Н.А.Демидова, Н.Н.Дергачева, М.В.Дубинский, О.А.Ёлкина, Н.Д.Кафанова, Л.А.Клишина, С.Е.Крапивина, Н.П.Кузнецова, Е.В.Мирошниченко, М.С.Хлусова, К.А.Шитикова.

Отсутствовали члены комиссии: О.М.Артемова, А.Н.Барбашов, К.В.Морозов, С.А.Петров, И.А.Попов.

Вела протокол ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Е.С.Яшина.

Участвовали в заседании: Н.В.Казьмина – помощник прокурора Жуковского района, А.Г.Лаврентьев - заместитель руководителя Жуковского МСО СУ СК РФ по Брянской области, представители образовательных организаций Жуковского муниципального округа.

Организация работы по диагностированию и профилактике суицидов среди несовершеннолетних.

Заслушав и обсудив информацию ответственного секретаря КДН и ЗП при администрации Жуковского муниципального округа Е.С.Яшиной об организации работы по диагностированию и профилактике суицидов среди несовершеннолетних, члены комиссии отмечают следующее.

В Жуковском филиале ГБПОУ «БАТ имени Героя России А.С.Зайцева» разработан план мероприятий по профилактике суицидального поведения на 2021-2022 учебный год.

В июне 2021 года специалистами отдела психологической, логопедической и социальной помощи МБУ Жуковского ЦДТ в техникуме было проведено практическое занятие, направленное на профилактику суицида среди подростков.

Постоянная работа по профилактике суицидальных направлений среди детей и подростков ведется в ГБОУ «Брянская областная школа-интернат». Используются различные диагностики, коррекционно-развивающие занятия, индивидуальные и групповые занятия.

Согласно предоставленной информации в общеобразовательных организациях Жуковского муниципального округа ведется целенаправленная работа по профилактике суицидального риска среди обучающихся. Разработаны планы и программы, которые реализуются в течение учебного года. Они включают диагностическую работу, просветительскую работу среди обучающихся и родителей (часы общения, родительские собрания, распространение памяток и буклетов), консультативную работу, организационную работу. Работа по профилактике суицидальных проявлений среди несовершеннолетних осуществляется педагогами-психологами, классными руководителями, заместителями директора, социальными педагогами. Школы, в которых нет педагогов-психологов, к данному направлению работы привлекают специалистов отдела психологической, логопедической и социальной помощи МБУ Жуковского ЦДТ.

В октябре 2021 года специалистами отдела психологической, логопедической и социальной помощи МБУ Жуковского ЦДТ проведены беседы в Овстугской, Троснянской, Дятьковической и Заборско-Никольской школах.

В октябре 2021 года состоялось заседание клуба «Семейная гостиная», на котором поднималась тематика профилактики жестокого обращения с ребенком в семье.

В рамках работы сентябрьского РМО социальными педагогами и педагогами-психологами были даны рекомендации по индивидуально-профилактической работе с учащимися, требующими повышенного контроля.

Во время выездов раздавались визитки и буклеты «Работа детского Телефона доверия», памятка «Как уберечь ребенка от жестокости и насилия», буклеты для родителей «Как наладить доверительные отношения с ребенком», для педагогов: «Принципы работы с детьми и семьями, оказавшимися в социально-опасном положении».

Исходя из вышеизложенного, комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Жуковского муниципального округа Брянской области

ПОСТАНОВИЛА:

1. Информацию принять к сведению.
2. **Руководителям образовательных организаций Жуковского муниципального округа:**
 - 2.1. продолжить работу по профилактике суицидальных проявлений среди обучающихся
Сроки исполнения: постоянно.
 - 2.2. продолжить проведение мероприятий, направленных на пропаганду здорового образа жизни среди обучающихся, привитию толерантности, выявлению дезадаптированных учащихся в школах.
Сроки исполнения: постоянно.
 - 2.3. регулярно привлекать обучающихся к участию в организованных формах досуга во время каникул.
Сроки исполнения: постоянно.
3. **МБУ ДО Жуковский ЦДТ:**
 - 3.1. разработать рекомендации для родителей, буклеты по раннему выявлению признаков суицидальных намерений у детей, признаков употребления ПАВ у детей, для распространения в образовательных организациях.
Сроки исполнения: 1-й квартал 2022 года.
 - 3.2. продолжить работу по оказанию помощи образовательным организациям Жуковского муниципального округа в проведении диагностических исследований обучающихся.
Сроки исполнения: постоянно.
4. Об исполнении постановления проинформировать комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Жуковского муниципального округа в срок **до 30.06.2022 года.**

В соответствии с ч.3 ст.11 Федерального закона от 24.06.1999 г. №120-ФЗ настоящее постановление является обязательным для исполнения органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

Согласно ст.5.2. Закона Брянской области «О внесении изменений в Закон Брянской области «Об административных правонарушениях на территории Брянской области» «неисполнение, исполнение не в полном объеме, а равно нарушение сроков исполнения постановления (за исключением постановления по делам об административном правонарушении) или представления комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в Брянской области, влечет наложение административного штрафа на должностных лиц – в размере от одной тысячи до трех тысяч рублей; на юридических лиц – от трех до пяти тысяч рублей».

Председатель комиссии по делам
несовершеннолетних и защите их прав
при администрации
Жуковского муниципального округа

А.В.ФРОЛОВИЧЕВ